Ход урока

Ситуации урока
Оформление доски
Деятельность учителя
Деятельност ь учеников

1 .Психологический настрой Задача: Учиться решать общую задачу и работать в коллективе Повернулись друг к другу улыбнулись и повернулись все ко мне тоже улыбнулись. И начинаем работу. (1мин)

Настрой учащихся на работу на уроке.
Осмысление. Выполнение
задания.

2. Инструктаж по плану: а) индивидуально ориентировочный план по теме : Квадратные уравнения (23ч);




б) о примерном

Знакомство с ИОП и
Воспринимают.

распределении

примерным
слушают, задают

видов учебной

распределением видов
вопросы.

деятельности на

учебной деятельности


каждом уроке

на каждом уроке


(2мин)




3 . Включение

Сообщаю учащимся о
Обдумывают.

учащихся в

задачах урока и какие я
рассуждают и

деятельность по

ставлю перед собой
формулируют

конструированию

цели, и говорю, а вы
задачи урока.

урока на тему:

перед собой поставьте


«Определение

сами цели на урок.


квадратного

Моя цель:


уравнения»

•   Сформировать


а) Определение

понятия о квадратном


задач урока;

уравнении и неполных


•   Лекция

квадратных


учителя;

уравнениях;


•   Совместная

•   Познакомить со


деятельность

способами решения


учителя и

неполных квадратных


учащихся;

уравнений;


■

•   При работе будьте


Самостоятельная

взаимно- вежливы.


деятельность

внимательны.


учащихся.




(2 мин)




4. Повторение
1 .Какова степень
Задаю вопрос.
Обдумывают.

ранее изученного
многочлена
Определите
Отвечают на

материала.
а) 4х+2;
степень многочлена?
поставленный


б) -Зх4+52у;

вопрос.


в)5х2+Зх-1;

Решают устно


г) 245

уравнение с


2. Решите уравнение

комментариями


(устно)
После решения   
и дают ответы.


а)х2=25;
уравнений задаю



б)-х2-1
вопрос. Сколько



в)-х2=16;
корней имеет
Сравниваю!


г) х2=0
квадратное уравнение?
уравнения делают


3.Что лишнее?
Посмотрите
вывод, о наличии


Уравнение, корень,
внимательно, что же
корней квадратного


равенство, среда, число.
здесь лишнее?
уравнения.


4. Что лишнее?
А здесь?
Воспринимают.


а) -2х+5=3

слушают.


б) Зх-3=-7х

анализируют.


в) 0,5у=2у-4

сравниваю.




исключают лишнее


г)
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(среда -как день


д) Зх2-2х-7=0
Какую степень имеет
недели - ответ



это уравнение? Как
учащихся.)


5.

а)-х2+6х+1.4=0
можно назвать это
Предполагаемый


б)8х2-7х=0
уравнение по другому?
ответ. - Все уравнения


в)
[image: image2.wmf]0
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А эти уравнения? Что
1-ой степени, а это



это как 3; -2; -7; х-?
Зх2-2х-7=0 -второй.




- Квадратным.




Тоже квадратные. -




Числа переменная

(3 мин)




5. Объяснение
Я пишу на доске
Открыли учебники на
Учащиеся друг другу

нового
Ах2+bх+с=0
странице 105 и
читают определения.

материала.
х-переменная.
прочитали определение



а, в, с -некоторые числа
1В—>ПВ, а потом




наоборот.




Итак, мы
Ответ: с уравнением



познакомились с чем?
второй степени или




квадратным




уравнением.



Как еще называются


Работа в парах

числа а, в, с? Почему
а-1 коэффициент.



a ≠ 0?
b-2 коэффициент.




с- свободный член.




Тогда это уравнение




не второй степени.



Откройте рабочие
Записывают тему урока



тетради запишите
и уравнение с доски



дату и тему урока: 
себе в тетрадь.



«Определение




квадратного




уравнения. Неполные




квадратные




уравнения» и само




уравнение ах2+вх+с--




=0
a ≠ 0




а, в, с -некоторые




числа,




х - переменная.




А сейчас закройте




рукой (вх) в этом




уравнении. Какое




уравнение получили?
Ответ:



Закройте (с) какое
aх2+с=0.


Заранее записано на
уравнение получили?



доске:
Закройте рукой



1. ах2+с=0,
(вх);(с). Какое
ax2+bx=0,


где с≠0
получили уравнение?



2. ах2+вх=0,
Посмотрите на доску



где в≠0
и сделайте вывод



3. ах2=0
какие уравнения мы
ах2=0



получили?
Сравнивают с полным




квадратным




уравнением.



Правильно.
Делают вывод. -




Мы получили неполные




квадратные уравнения


1 .Ученик у доски
Рассмотрим решение
Один ученик выходит к


работает
уравнений каждого из
доске и решает 1


2х2-50=0
этих видов. Решим
уравнение. Все в


2х2=50
уравнение: 2х2-50=0.
тетради. Выходит


х2=25
Кто желает к доске?
другой ученик по
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желанию к доске и


x1=5x2= -5
А теперь это? 2х2+6=0
решает 2 уравнение


Ответ: 5; -5
и это
в тетради


2. 2х2±6=0

работают


2х2=-6




x2=-3
Ах2+с=0
остальные ребята


Ответ: нет корней
Поощряю в ходе
Ученик решает у


ах2+с=0
решения.
доски. Делает вывод


aх2 =-с
Задаю если это
Решив его



[image: image4.wmf]
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нужно наводящие
ребята смотрят на



вопросы и
схему решения этого
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контролирую ход
уравнения. Которая



решения.
лежит у них на столах.




Слушают, смотрят.


нет корней

усваивают, записывают
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   -2 корня 
Решим уравнение
в тетрадь. По желанию идет другой ученик и


Зх2-9х=0
такого вида.
решает.


Зх(х-3)=0
Вызываю к доске
Делает вывод


x1=0  x2=3
ученика по желанию.
Все в тетради решают.


Ответ: 0;3

Смотрят в схему



А теперь решим это
Все решают .



уравнение. Кто
(слушают, смотрят на


aх2+вх=0
желает поработать у
схему) Делаю вывод.


х(ах+в) =0
доски? Поощряю.



x1=0 
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И решим это




уравнение. По



Ответ: 0;
[image: image10.wmf]a
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желанию вызываю к


1
 aх2=0
доске.



x2-0




х=0



(18мин)
Ответ: 0



6. Работа в

Оказываю помощь
Ребята изучают схему

парах и

если нужно
решения неполных

группах по

Y1                                     Y2
квадратных уравнений.

отработке


Y3                         Y4
И рассказывают друг

новой темы


другу.








по схеме


(5мин)




7. Первичное
На столах лежат разно-
Переходим на работ)
Ребята выбирают себе

применение
уровневые карточки.
по карточкам.
уровень на который

полученных
К-1 «3»
Выберите сами на
будут работать и

знаний.
Решите уравнение:
какую оценку вы
приступают к решению


а)х2-2х=0
будете решать?
по карточкам. После


б) 2х2-72=0
Контролирую
решения сверяются с


в) 5х2=0
решение по



смотрите
карточкам.



стр. 106-1 07
Кому нужно даю
решением учителя и


К-2 «4»
консультацию .
еслихправились верно


Решите уравнение:
Прошу чтобы
приступают к работе


а) 2х2-Зх+4х2=0
сверились с моими
по И.О.П.


б) 2х2+4=4х2
решениями и даю



в)
[image: image11.wmf]0

3

1

2

=

-

x


добро на работу по




И.О.П. Прорешенные



К-3 «5»
мною карточки лежат



Решите уравнение:
на столе.



а) (х-5)(х+3)=2х-15 

б) (х-




3)(2х-4)=х2-10хв)

(2х-5)(Зх+7) =




=(х-3)(2х+5)



(7мин)




8. Итог

Побуждаю учащихся
Проводят рефлексию

урока

к рефлексии
способов деятельности



собственной
на уроке. Сочиняют



деятельности на
стихотворение по



уроке. Даю оценку
желанию.



работы класса на




уроке. Поощряю




учащихся.


(2мин)
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